### SHENDUHEFEI深读合肥

2016年4月23日 星期六編辑 江亚萍 | 组版 刘玉 | 校对 吴巧薇





其中一溺亡者家长痛哭不已

打捞现场

# 合肥天鹅湖又现溺水惨剧 三年轻人溺亡,两女一男

#### 沙滩边发现三部手机和三双鞋

□星级记者 刘海泉/文 周诚/ 图

4月22日凌晨,天鹅湖北 岸边摆放有三部手机和三双 鞋,但是主人却迟迟不见踪 影,引起了巡逻人员的警觉, 怀疑有人溺水。

当天中午,经过近一个小时的搜寻,三具遗体被相继打捞上岸,据了解,三死者一男两女,分别为一公司员工和职业技术学院在校学生。

目前,辖区警方正在调查 溺亡原因。 4月22日中午,市场星报、掌中安徽记者获悉消息后,赶到事发现场。只见靠近祁门路上的停车场上,停放了多辆警车,而在位于天鹅湖西南侧的水域,有救援船正在进行打捞作业,靠近道路外围拉起了近十米的警戒线

"听讲是凌晨三四点,有人在北岸 发现的,讲当时旁边摆放有三部手机和 三双鞋,还有喝过的啤酒瓶和一些零食。随后有人报了警,但是上午一直没动静,直到中午12点多时候,才有几辆船过来捞。"采访中,西南角小卖部店主告诉市场星报、掌中安徽记者。

正当市场星报、掌中安徽记者准备近前采访时,遭到一民警再三拦阻,"这个事情比较特殊,不方便采访,过十天半个月你们就知道了。"

### 一个小时作业,三具遗体相继被捞起

中午12点半左右,记者远远望见,一具遗体被打捞上岸,此时,位于警戒线外的几名学生神情激动,有名女生抹着眼泪,欲越过警戒线去辨认,但遭到警方拦阻。很快,随着另一具遗体被打捞上岸,南侧有两名中年妇女哭喊着跑过来,同样被拉开。打捞持续到1点半左右,第三具遗体上岸,

套上黄色盖布后,被车辆拉离现场。

事发现场,五六名年轻的学生脸色惊惶,疑似与死者是同学关系,有一名老师神情严峻,跟在一旁。市场星报、掌中安徽记者赶上前询问,几名学生一言不发,转头走开,记者又试图询问这位老师,对方手指向派出所民警,也不愿开口。

#### 一女生夜间陪同学散心不料出意外

采访过程中,记者获悉,死者两女一男。两名女生在安徽工业经济职业技术学院读书,一个18岁,一个16岁,男子20岁左右,为合肥市水利建设工程公司员工。事发时间疑为21日晚间。

随后,之前哭喊的童姓中年女子证实,其中 一名死者是其女儿,姓王,今年18岁,大二学生。

"我是中午接到女儿同学电话通知,才赶过来的。"童大姐哭诉说,她家住肥东县城,女儿今年才18岁,"小孩很听话,也很开朗,从不跟外面人瞎玩,每个周末都回家,一直都正常,怎么突然这样呢。"说着说着,童大姐难掩伤心,"我听她同学讲,昨天晚上她离开学校到天鹅湖,是为了开导一个同学,陪她出来散散心,怎么会掉湖里呢。上个周五她回家,还跟讲她下个月拍毕业照,衣服我都给准备好了。"

"学校至今没有老师联系我,宿舍怎么管理的,晚上怎么能随便让孩子出来呢?"伤心之余, 童大姐对学校宿舍管理提出质疑。

三人到底因何溺亡?目前,辖区警方正在调查。

双语教学,招收外籍适龄儿童

# 合肥首家国际化公办小学今秋开门迎生

星报讯(徐琴记者 胡龙生) 课堂上老师用双语教学,除了中文和英文,学生还将学习德语,并通过走班的方式学习艺术、科技等特色课程……昨天,市场星报、掌中安徽记者在合肥市红星路小学国际部新闻媒体通气会上了解到,从今年秋季学期起,合肥将增添一所走国际化办学路线的公办小学。

据红星路小学校长朱清萍介绍,该校国际部位于固镇路与凤淮路交叉口,隶属庐阳区教育体育局,是该区主管部门管理下的公办小学。今年9月1日起,该校国际部将正式开门迎生,计划招收一年级4个班新生入学。招生对象依照合肥义务学校招生办法,学校划定学区,除了符合入

学政策的本学区适龄儿童,同时面向全市免费招收外籍适龄儿童随班就读,外籍儿童享受本行政区内适龄儿童同等入学政策,报名与入学和庐阳区教育体育局同步进行。

朱清萍告诉记者,该国际部部分 学科将实行双语教学,并打造系列特 色课程体系,将以走班选课的形式, 开设艺术、科技、体健、学科拓展、人 文素养五大类校本选修课程。为了 给学生提供多样化的课程选择,该校 还将引进击剑、网球、国学、3D打印 等丰富校本课程内容。

学生除了学习中文和英文外, 或将学习第二外语——德语,并将 开设国际理解课程、中外礼仪文化 课程、社会实践课程等。

## 珍贵西夏文物将与市民见面

星报讯(潘佳佳 记者 祝亮)记者从省博物院获悉,4月28日,"丝绸之路上的神秘王国——西夏文物精品展"将在该院新馆二楼临时展厅正式与观众见面。主要集中了20世纪以来考古发掘的西夏文物精品八十余件,通过对西夏文字、西夏工艺、西夏佛教、西夏建筑等方面精美

文物的展示,让观众领略西夏—— 这个丝绸之路上的神秘王国所创造 的灿烂而独特的文明。

此次展览将通过对西夏手工业、 建筑业、商业、宗教及语言文字各方面的生动展示,将西夏100多年的历 史向人们娓娓道来,也是对那段风雨 西夏、党项悲歌的故事的重新诠释。

### 2016中国热气球挑战赛下周在半汤开赛

# 市民将有机会登热气球观景

星报讯(陈莹莹 汪婷婷 记者 于彩丽)想登上热气球一睹巢湖美妙风景,想观赏热气球光雕音乐会吗?市场星报、掌中安徽记者从合肥市政府新闻发布会上获悉,2016中国热气球挑战赛——合肥半汤站将于4月27~29日在合巢经开区郁金香高地举行,届时,将有来自全国最顶尖的30支热气球俱乐部逐鹿郁金香高地。为期三天的赛事不仅可以让市民们观看到跳伞、喷火、拉烟等表演和欣赏精彩绝伦的光雕音乐会,更能体验丰富的热气球等娱乐活动,近距离接触热气球,美好春光尽收眼底。

据合肥市体育局局长菅青介绍,此次赛事是中国国家级航空体育比赛首次 落地安徽,来自全国30支最顶尖热气球 俱乐部的80多名运动员受邀参加,参赛 热气球数量将达到30具,包含了热气球 项目、伞类项目、动力悬挂项目、航模无人 机项目等多个航空项目。

记者还了解到,开幕式上还将有国家 女子跳伞队、中国动力三角翼国家队带来 的航空表演,热气球喷火巡演也是一大看 点,27日当晚还将举行光雕音乐会,28日 晚间,会有30辆装载热气球吊篮和喷火 器的车辆在巢湖穿城巡游,并在会场及沿 途进行花样喷火表演。

比赛分为三个区域,观景区、摄影区和游戏体验区,广大市民朋友都能参与。赛区每天下午14:00~16:00 开放10~15个热气球供游客体验,参与者可通过扫描场区二维码参加活动。

## 合肥拟增加17项全民健身苑工程

星报讯(周青 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 4月22日,市场星报、掌中安徽记者从蜀山区教体局获悉,今年该区拟增加17项全民健身苑工程,目前已经完成选点申报工作。17个点分别位于笔架山发能太阳海岸小区、天骏花园小区,五里墩街道聚风华庭北区和南区、御琴湾小区、廉泉小区,琥珀街道的科行宿舍小区,南七街道的华林家园小区、蜀鑫雅苑小区,井岗

镇的御安西苑小区、阳光花园小区、欣钰雅居苑小区,蜀山经济开发区的山湖苑西区,荷叶地街道的华邦世贸城小区,稻香村街道的朝阳小区、金湖新村小区和安粮城市广场小区。这17个申建点均符合全民健身苑建设要求。

目前,这17个选建点已经向上申报,等反馈后,将按市局序时进度要求有序完成各阶段建设任务。